

ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΝΟ

Άνοιξε η αυλαία του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2011 το περασμένο Σάββατο στις 19.00 στο Seymour Shaw Park, με τον μοναδικό αγώνα της 1η Αγωνιστικής, όπου οι Καρχαρίες του Σάθερλαντ, μετά από πολύ ξύλο... ξόρκισαν τους Διαβόλους του Μπλακτάουν με 2-1

Από πολύ νωρίς το Σίδνεϊ Ολύμπικ πείρε κεφάλι στον πίνακα της βαθμολογίας, περνώντας σαν άνεμος από την «φωλιά των Λύκων» με το ευρύ σκορ 0-3 που μπορούσε να είναι και ευρύτερο - με χατ τρικ Made USA!!

Νίκη και για τους Ιταλούς του Φέρφιλντ που «γύρι-

σαν» το σκορ στο Jensen Park, νικώντας με 1-3 τα Λιοντάρια του Μπανκστάουν, που έδειξαν με το καλημέρα της νέας σεζόν ότι ο ρόλος του κομπάρσου τους ταιριάζει απόλυτα.

Η συνέχεια της προμέρας επεφύλαξε τρεις ισοπαλίες, τρεις εκπλήξεις.

Η νεοφώτιστη Μελίτα «στορίμωξε» στην κυριολεξία τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ στο Melita Stadium, που ίδρωσαν για να «δραπετεύσουν» με τον βαθμό της ισοπαλίας στις καθυστερήσεις, με σκορ 2-2

Ισόπαλο το τελικό αποτέλεσμα και στο Plinden S-

ports Centre, με τους Ρωμαίους της ΑΠΙΑ να συμβιβάζονται με τον βαθμό της ισοπαλίας μετά από έναν δυνατό αγώνα εναντίον των γηπεδούχων σκοπιανών του Ροκντάηλ. Τελικό αποτέλεσμα 1-1

Τρίτη και... φαρμακερή ισοπαλία της προμέρας στο Sydney United Sports Centre, με τα Δελφίνια του Μένλι να «τιμωρούν» τους φλύαρους Κροάτες με τέρμα στις καθυστερήσεις, παίρνοντας πολύτιμο βαθμό με το ισόπαλο 2-2 αποτέλεσμα που απέσπασαν στην έδρα της ομάδας που προβάλλεται σαν πρώτο φαβορί για την κατάκτηση του φετινού τίτλου.

ΣΑΟΥΘ ΚΟΣΤ-ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ 0-3

Με χατ τρικ made in USA

Ενδεκάδα «εκτάκτου ανάγκης» χαρακτήρισε Πίτερ Τσεκένης το «σχήμα» που κατέβασε στο John Crehan Park στην προμέρα του πρωταθλήματος, με τον Αντώνη Δουμάνη, τον Φίλιππο Μακρή στα «πιτς» τραυματίες και τους Μπρετ Στάτμαν και Ρίτσαρντ Λούκιτς αναγκαστικά εκτός λόγω τιμωρίας, η ενδεκάδα με το αγωνιστικό σχήμα 4-4-2 δεν ξάφνιασε κανένα.

Κάτω από τα δοκάρια ο Πολ Χέντερσον, στο κέντρο της άμυνας οι Τσανίδης-Χάινταρ, αριστερά ο Καλούρης και δεξιά ο Γιάνναρος. Στο κέντρο οι αδελφοί Τριάντη αριστερά ο Γκούλο και δεξιά ο Ακίλ, με επιθετικές αιχμές του Σμιθ και Μιλέσκι.

Θα μπορούσε να χαρακτηριστεί εύκολη η εκτός έδρας νίκη της προμέρας εναντίον των Λύκων του Σάουθ Κόστ, όμως η ροή του αγώνα ήταν τόσο παραξενιχτή και μεταβαλλόμενη, που όποιο κι αν ήταν το τελικό αποτέλεσμα υπέρ της μίας ή της άλλης ομάδας, δεν θα το κρίναμε σαν άδικο.

Οι ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ (Χουσεΐν Ακίλ 8' - Αλεξ Σμιθ 10' και 27' - Ρόμπερτ Μιλέσκι 20' και 34', χάνοντας πέντε κλασικές ευκαιρίες στο πρώτο ημίχρονο να ανοίξουν το σκορ με μόνο αντίπαλο τον τερματοφύλακα των Λύκων, ενώ ο Σάσο Πετρόφσκι την ίδια χρονική στιγμή σημάδευε δύο φορές τα δοκάρια του Χέντερσον, με τους γηπεδούχους από το 22' αγωνίζονται χωρίς τον Σάμετ Κάνακ, που «είδε» δεύτερη κίτρινη κάρτα. Το σφύριγμα της λήξης του πρώτου 45λέπτου βρήκε τις δύο ομάδες ισόπαλες χωρίς τέρματα, αν και μπορούσε κάλλιστα να είχε διαμορφωθεί σε 5-2 υπέρ του Ολύμπικ.

Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε με γκολ από τα αποδυτήρια, με τον Ντάιβιτ Γκούλο να σεντράρει με ακρίβεια από αριστερά και τον Αλεξ Σμιθ να βρίσκει δίχτυα με βολέ από δύσκολη πλάγια θέση, πριν το ρολόι σημάδεψει το 46'.

Δύο λεπτά αργότερα, ο Μιλέσκι περνά τους πάντες και τα πάντα και μόνος του προ καινής εστίας, προτιμά να σημάδεψει το αριστερό κάθετο δοκάρι, ενώ στο 50' γλιστράει σαν χέλι στην περιοχή των Λύκων αλλά το ευθύβολο σου που επιχειρεί αποκρούει με δυσκολία ο αντίπαλος πορτιέρο.

Ακολούθησε ένα ανεβοκατέβασμα της μπάλας, με τις δύο ομάδες να παίζουν ανοικτό ποδόσφαιρο, ενώ ακολούθησε ένα χρονικό διάστημα με τον Χέντερσον να δίνει «ρεσιτάλ» με ηρωικές όσο και σωτήριες αποκρούσεις, κρατώντας την εστία του ανέπαφη σε τρεις περιπτώσεις Στο 59' από λάθος της άμυνας ο Πετρόφσκι από πλεονεκτική θέση δεν μπορεί να νικήσει τον τερματοφύλακα της Ελληνικής ομάδας, στο 66' ο «κέρβερος» της εστίας του Ολύμπικ αποσώβησε παραβίαση της εστίας του με διπλή επέμβαση και πέντε λεπτά αργότερα βούτηξε στα πόδια του Πετρόφσκι σταματώντας την πορεία του Σάσο προς την εστία της του.

Ακολούθησε η «τραβηγμένη» αποβολή του Ντάιβιτ Γκούλο στο 69' για διαμαρτυρία και το ολέ-



θριο λάθος του Τζάκομ Τιμπάνο στο 79' που έδωσε αίσιο στον «αμερικάνο» να πετύχει το δεύτερο τέρμα του με κοντινό πλασέ.

Κάπου εκεί όλα τελείωσαν, η «σεμνή τελετή» έλαβε τέλος μαζί και η αγωνία των φίλων του Ελληνικού συλλόγου που ταξίδεψαν μέχρι το John Crehan Park της περιοχής του Cringila, που ανάσταναν με ανακούφιση.

Με την συμπλήρωση του 90λεπτου ένα φάουλ στην γωνία της μεγάλης περιοχής των Λύκων και πλάγια αριστερά, αναλαμβάνει να κτυπήσει ο Αλεξ Σμιθ υπό την προτροπή του προέδρου Γιάνναρου, που από τις κερκίδες «ντοπάρει» τον «αμερικάνο» υποσχόμενος έξτρα \$500 αν πετύχει χατ τρικ.

Ο επιθετικός του Ολύμπικ... κάνει το χατίρι του προέδρου, στέλνοντας την μπάλα στο αριστερό παραθυράκι της εστίας του καλού τερματοφύλακα, Μπρόντι Γκράιν, που είναι αδύνατον να αντιδράσει, «σφραγίζοντας» την εκτός έδρας νίκη με 3-0, στην προμέρα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2011.

Ο διαιτητής θα σφουρίξει την λήξη λίγο αργότερα, με το Ολύμπικ να ξεκινά με τους καλύτερους οιωνούς στο Πρέμιερ Λιγκ 2011, ελπίζοντας σε καλύτερες μέρες, όταν επιστρέψουν τιμωρημένοι και τραυματίες στην ενδεκάδα από αυτό το Σάββατο, με αντίπαλο το υπέρ το δέον σκληροτράχηλο Μπλακτάουν, στο Lambert Park.

Εκτός του Αλεξ Σμιθ που «καθάρισε» για την ομάδα του πετυχαίνοντας χατ τρικ, στους διακριθέντες σίγουρα περνά και ο τερματοφύλακας του Ολύμπικ, Πολ Χέντερσον, που όταν χρειάστηκε, είπε ΟΧΙ στις ορέξεις των Λύκων έχοντας θανάσιμα απόδοση, ψυχραιμία και σταθερότητα σε όλη την διάρκεια της συνάντησης. Άξιο αναφοράς η απόδοση του «μικρού αδελφού» Τριάντη κυρίως στο πρώτο ημίχρονο, καθώς και η κινητικότητα αλλά και συνάμα αστοχία του Ρόμπερτ Μιλέσκι. Σιγουριά ενέπνευσε ο Μπιλ Τσανίδης, δυνατός κέρδισε πολλές μονομαχίες ο Μανόλης Γιάνναρος.

Από τους Λύκους που έδειξαν να έχουν αρκετές αρετές μαζί και ελαττώματα, με τον Σάσο Πετρόφσκι να κλέβει την παράσταση αλλά να μην έχει στοιχειώδη συμπαράσταση. Άριστη η απόδοση του Μπρόντι Γκράιν κάτω από τα δοκάρια των γηπεδούχων, με τον έγχρωμο μέσο του Μπρίσμπαν, Λόρενς Ντράκ να δείχνει τα πλούσια τεχνικά του χαρίσματα. Καλός αλλά και με σοβαρά λάθη η παρουσία του Τζάκομπ Τιμπάνο που «κόστισε» το δεύτερο τέρμα, δυνατός ο Ντάιβιτ Άμπελ, με καλές και μέτριες στιγμές ο Μαρκ Πικολίνι.

Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ: Χέντερσον, Γιάνναρος, Χάινταρ, Σμιθ, Χ. Τριάντης (84' Τοντ Πάμπερ), Ακίλ, Μιλέσκι (75' Παπαγγελόπουλος), Τσανίδης, Π. Τριάντης, Καλούρης (71' Ντα Σάλβο), Γκούλο.

Κίτρινες κάρτες είδαν οι : Γκούλο 22' και 69' (κόκκινη), Χ. Τριάντης 56', Καλούρης 63'.

ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ-ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ 2-1

Το «τρένο» πάτησε τους περσινούς πρωταθλητές

Σε ένα κατάμεστο γήπεδο οι περσινοί πρωταθλητές παρουσιάστηκαν «άχρωμοι, άοσμοι και άγευστοι» έχοντας όμως «μαζί τους» τα σφουρίγματα ενός ανεκδιήγητου ρεφερί από το Πέρθ, που άφησε τα «τσεκούρια» του Μπλακτάουν να «θερίζουν» στον αγωνιστικό χώρο ανεξέλεγκτα. Θύματα της χειρίστης διατησίας του κοκκινομάλλη νεαρού Matthew Cheeseman, ο Γιάννης Φραγκογιάννης που αποχώρησε τραυματίας στο 62', ο Νίκος Τσαπαλιός που επίσης δέχθηκε τις «φιλοφρονήσεις» των φιλοξενούμενων αποχωρώντας υποβασταζόμενος στο 90', ο Παναγιώτης Νίκας που του έγινε «δολοφονικό» τάκλιν από – ποιόν άλλο – από τον «χασάτη» Κάν Ράισαλ, ο νεοφερμένος στράικερ Σαμ Αγουότ και ο Ματ Μπάλεϊ που τα πόδια τους έτρεχαν αίμα μετά το τέλος της συνάντησης με αντίπαλο του περσινούς πρωταθλητές. Η ομάδα των 6 ΕΛΛΗΝΩΝ όμως ήταν δύο κλάσεις ανώτερη από τους φιλοξενούμενους, με τους Σάρκς να παίρνουν άνετη νίκη αν και το σκορ αποδεικνύει το αντίθετο. Οι γηπεδούχοι δημιούργησαν σωρεία ευκαιριών σε όλη την διάρκεια του αγώνα χάνοντας πέντε σίγουρα τέρματα, αναδεικνύοντας τον αντίπαλο τερματοφύλακα, Τζάστιν Μπιέγκα, σε ήρωα της συνάντησης.

Τα τέρματα της νίκης των γηπεδούχων πέτυχαν οι Μπάιλι στο 30' και ο πατσιρικός Χάλοραν στο 76' που μπήκε σαν αλλαγή, με κεφαλιά και στην πρώτη του επαφή με την μπάλα. Και στα δύο τέρματα είχαν συμμετοχή οι «δικοί μας» Νίκας, Τσαπαλιός, Σταυρουλάκης και Μπάκης... Καλύτερος ποδοσφαιριστής όσο αφορά την απόδοση και με διαφορά μάλιστα... το τρένο του Σάθερλαντ, που δεν είναι άλλος από τον Νίκο Τσαπαλιό, που και στο παιχνίδι αυτό ήταν όλα τα λεφτά για την νέα του ομάδα. Ένας χαρισματικός ποδοσφαιριστής που τα «έχει όλα» για να καλύψει με άνεση την δεξιά πλευρά του γηπέδου. Ταχύτητα, αντοχή, τεχνική κατάρτιση, «συστημένες» σέντρες, αναπνευστική αίσθηση του καινού χώρου, ξεμαρκάρετε με μεγάλη ευκολία και εν τέλει είναι ένας ποδοσφαιριστής που μπαίνει στο γήπεδο για να κερδίσει τον αγώνα.

Τώρα πως ο «εξαφανισθείς» κατά φαντασία προπονητής Τζον Κοσμίνα δεν είδε τίποτε στον Νίκο Τσαπαλιό όταν και οι δύο «σγκατοικούσαν» στην Σίδνεϊ FC, αυτό είναι μια άλλη ιστορία που θα μας απασχολήσει εν καιρώ, όταν ασχοληθούμε διεξοδικά με όλες τις «ρόμπες» προπονητές που πέρασαν αλλά και που συνεχίζουν την ... πασαρέλα τους στο Α-Λιγκ. Γιατί... γιατί να το κρύψουμε άλλωστε και ο Τζόνι Κοσμίνα, είναι μια από τις «ρόμπες» προπονητές στον Αυστραλιανό χώρο και μάλιστα «ξεκούμπωτη ρόμπα» κατά την «Χαρι-Κλινική» διάλεξο.

Εκτός του «τρένου» που πάτησε στην κυριολεξία τους φιλοξενούμενους, πολύ καλά στάθηκαν όλοι όσοι αγωνίστηκαν στην ομάδα του Σάθερλαντ. Τέλος θα πρέπει να αναφέρουμε ότι το τέρμα των φιλοξενούμενων επετεύχθη στο 69' με πέναλτι «επιπόνη» του διαιτητή της συνάντησης. Επαφή στον ποδοσφαιριστή του Μπλακτάουν όπως καθαρά δείχνει το βίντεο, δεν υπήρχε ούτε από τον αρχηγό Σουρή αλλά ούτε και από τον τερματοφύλακα Ντένχαμ, στην συγκεκριμένη επίμαχη φάση, με τον κοκκινομάλλη διαιτητή δίπλα ακριβώς στο σημείο αναφοράς.

Η σύνθεση των Σαρκς: Ντένχαμ, Σουρή, Φραγκογιάννης (62' Μόρτον), Αγουότ (75' Χάλοραν), Μπάκης, Σταυρουλάκης, Κάτζ, Κόλερ, Νίκας, Τσαπαλιός (90' Τζορέσκι).